Questa crisi economica nata 20 anni fa,  da tre anni ha messo in ginocchio l' economia Italiana.
per non dire Mondiale (lettera di un imprenditore che vede oltre il suo naso)
Att. DEL FUTURO Presidente del consiglio Silvio Berlusconi

Io sono socio e amministratore di una piccola srl, nel 2008 il mio fatturato è calato del 20% fino ad arrivare nel 2011 con il 50% di fatturato in meno, cosa ho fatto ??. (e mi son chiesto il perché di questa crisi ,ve lo spiego piu in basso)
1) nel 2009 mi sono ridotto lo stipendio da € 3.000 a € 2.000, ho dimezzato le spese pubblicitarie ed eliminato alcune spese superflue, nel 2010 un ulteriore taglio al mio stipendio di altri € 1.000 quindi attualmente la mia busta paga è 
di € 1.000 netti + un minimo di pensione (dopo 40 anni di versamenti mi sembra il minimo) (senza considerare che i contributi Enasarco mi sono stati ciullati dall’Enasco con i loro raggiri , (aumentando gli anni minimi di contributi e quindi una buona parte di noi Agenti siamo stati beffati , e loro si sono comprati palazzi), ma prima o poi anche loro la pagheranno).
Questo mi ha permesso di non licenziare una delle due dipendente in quanto necessaria e di assicurare per ora lo stipendio ad entrambe.
QUINDI signori anche il nostro Governo che amministra l' economia del paese, a mio avviso doveva ridurre le spese dell' apparato governativo,  eliminare i molti privilegi ai Politici e loro famigliari, pensioni da nababbi anche solo dopo pochi anni, ecc. ecc.
Ma.... cosa recente si è scoperto che la BNL (Banca Nazionale del Lavoro) concede mutui per la casa ecc. al tasso del 1,57 % (ai privilegiati Politici e familiari o parenti)
Caro sig. Berlusconi come può un paese superare una crisi se le banche non concedono Mutui o Prestiti alle imprese per fare fronte alle esigenze, alle problematiche dovute ai mancati incassi (ai debiti delle amministrazioni pubbliche ai mancati pagamenti da parte degli acquirenti per la crisi improvvisa ecc.) I mutui sulla casa sono FERMI la crisi nell’edilizia è enorme, se una coppia di giovani vuole sposarsi e acquistare un appartamento , la banca gli concede il mutuo solo se hanno minimo 2 stipendi e garanzie pari al valore del mutuo chiesto, e non contenti pretendono un ‘assicurazione sulla vita , “con valore in caso di morte pari al doppio del valore dell’immobile “ e al tasso del 5/6 % , a meno che tu non sia parente di un Politico, Parlamentare ecc .Come detto i privilegiati sono sempre loro , i POLITICI
Come si può continuare con questo sistema politico che non vuole rinunciare a nulla e si continua ad ignorare le politiche bancarie negative nei confronti delle imprese,  me lo spieghi !!

Vorrei fare una personale riflessione sulle cause della crisi economica.
Un buon (GOVERNO) amministratore in questo momento, normalmente cerca le cause che hanno generato il calo del (PIL) o la mancata crescita, i licenziamenti, i fallimenti, la chiusura di aziende, I SUICIDI.

Sig. Berlusconi, Si è mai chiesto perche !!! CINA e INDIA hanno il (PIL) in crescita da anni ! ,mentre il resto del mondo è in recessione ??  (certo per il basso costo della mano d’ opera) si certamente anche, ma….

Io glielo spiego , da 20 anni abbiamo in Italia un popolo quello CINESE che produce e lavora FUORI da ogni regola Commerciale, è un popolo, silenzioso, corporativo, maestro nello sfruttare il suo stesso popolo, da anni migliaia di aziende individuali CINESI in ITALIA (Prato come esempio) producono senza regole utilizzando operai clandestini (CINESI) sotto pagati ed in NERO e questo gli ha permesso di prendere (Rubare) il fatturato delle nostre aziende, dove gli operai erano in regola e lo stato incassava < irpef,  iva, irap, contributi, e balzelli vari ecc.>
Queste nostre aziende italiane colpite dalla concorrenza sleale (complice il governo e i comunisti Toscani) sono state costrette a chiudere a licenziare con le conseguenze economiche che ogni giorno vediamo e questo accadrà in tutta Italia.
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Quasi ogni giorno la GDF scopre arresta o fa perquisizioni in qualche attività CINESE e cosa scopre, clandestini riciclaggio, evasione fiscale, merce contraffatta ecc.
Ma possibile che nessuno si accorga che questo è il LORO sistema, che il 99 % delle aziende Individuali Cinesi in Italia fanno questo gioco, basta vedere i soldi che mandano all' estero tramite i Money Transfer per capire TUTTO il sistema.. 
                                 


                                                                                           Vedi Video
11/07/2012

Guardia di Finanza - Operazione Cian ba 2012 - Sequestri ...

Operazione Cian ba 2012 - Sequestri patrimoniali per 47 milioni di euro.

.... 52 imprese cinesi (21 a Roma, 18 a Prato, 11 a Firenze, 1 a Brescia e 1 a Livorno), ...

http://www.gdf.gov.it/GdF/it/Stampa/Ultime_Notizie/Anno_2012/Luglio_2012/info1294929041.html


Non capite che sono il serbatoio dei mercatini, degli extra comunitari con i borsoni, dei market CINESI con merci senza certificazioni dove CE significa Cina Export. Anche medicinali e farmaci illegali. Dei mercatini settimanali dei paesini, (oltre 3.000 in Italia)  dove smerciano ogni tipo senza fare scontrini (vedere video)  smerciando le importazioni in Nero.
E sono anche serbatoio delle vendite fatte agli Italiani, e altri paesi europei, che approfittano dei bassi costi per commercio in NERO perché acquistano in NERO.
Io non do colpa all’ Italiano, al Cinese, (è nella loro cultura, ma in CINA per evasione fiscale vi è la condanna all’ergastolo), ma la colpa è del nostro Governo che permette questa catena, (L’ Italia è il paese di bengodi “per gli stranieri”)
Basterebbe debellare questo Cancro che l' economia Europea rinascerebbe. (ci vorrà tempo ma almeno si darebbe un segnale concreto perché il popolo Italiano sa che questo è un male, ma non si rende conto di quanto sia GRANDE, come un Cancro (scusi se uso questa parola ma rende l’ Idea)

Si stiamo creando problemi in Europea, perche il danno che questo systema ha creato, lo ha creato anche perche questi esportano merci senza bolle o controlli in tutta Europa, io ho capito questo guardando Anno ZERO http://youtu.be/XdPLaU4qt78
Poi le spiego anche , perché secondo lei dall’estero non vengono ad investire in Italia ??
No non lo immagina, non puo immaginarlo altrimenti avrebbe fatto qualcosa. (in quanto la ritengo intelligente da un certo punto di vista , ma da un’ altro …..troppo politico e ascolta poco gli imprenditori normali come me.)

Si è mai chiesto perché in Italia sono venuti ad investire sulla produzione o commercializzazione di beni, solo Cinesi , qualche Svedese, qualche Tedesco.

1) CINESI , certo aprono , acquistano con denari evasi in CINA e in Italia logicamente, (e nessuno gli chiede la provenienza) 

Utilizzano manodopera clandestina Cinese, che sottopagano, sfruttano, sono ditte individuali con prestanomi, dopo 18 mesi chiudono e riapre un altro prestanome, evadendo IVA, IRPEF, CONTRIBUTI ecc. sfrutta il nostro benessere, commercia in NERO con l’Europa, Manda i ricavi all’estero (e nessuno li controlla come si dovrebbe) non conoscono le regole della sicurezza , e nessuno si preoccupa di fargliele rispettare (il paese di BENGODI “per gli stranieri” , i CINESI non vantano diritti (per ora), ma non conoscono i doveri , hanno messo in ginocchio Aziende, Fatto licenziare lavoratori, rovinato il mercato di mezzo mondo.

2) Svedesi, IKEA , certo hanno aperto tanti centri , hanno dipendenti Italiani quanto basta, ma… acquistano e importano i Loro articoli, importano dalla Cina India o da Aziende Cinesi che operano in Italia o altri paesi Europei, che hanno merci a basso costo perché … non ripeto il ritornello di prima sarei monotono , ma forse per qualche Ottuso nostro governante bisognerebbe farlo.
3) Tedeschi, certo Discount, importano dalla Germania alimentari prevalentemente, anche dall’ Italia se gli conviene, hanno dipendenti italiani , ma gli acquisti arrivano dall’ Estero, quindi vendono incassano Euro , e li mandano in Germania ovviamente.

4) Al di fuori di questi abbiamo adesso i ricchi RUSSI, che non sanno dove mettere i soldi ed acquistano immobili o altro, ma di questo non sono molto informato, e non mi permetto per adesso di esprimere opinioni.

Come si capisce che tutto un calcolo per portare acqua al loro Mulino, “logico” , come logico che in Germania si vedono prevalentemente auto Wolkwagen , Mercedes , in Francia prevalentemente Peugeot, Renault , in Italia di tutto e di più , mancano le auto Cinesi , arriveranno anche quelle non disperate, appena apriranno una fabbrica in Europa , arriveranno.

Capisco che capire questo meccanismo sia un pochino complicato (o delicato) , ma se fosse facile avrebbe il governo già messo una pezza, per agevolare la comprensione faccio un esempio semplice, semplice :
Faccia un calcolo: (semplice, io non sono un economista, ma Lei ne ha tanti, e qualcuno sarà pure intelligente o paghiamo "NOI" degli incapaci ?)

100.000 pantaloni “jeans” fabbricati e venduti dai Cinesi a € 5,00 cad. sono € 500.000,00 (servono per fabbricarli 20 dipendenti e 1 mese di lavoro) (Tutto in Nero) (servono 20 dip. perché lavorano giorno e notte IN NERO)

100.000 pantaloni “jeans” fabbricati e venduti da Italiani a € 15,00 cad. sono € 1.500.000,00 ( servono 30 dipendenti e 1 mese di lavoro) (servono 30 dipendenti perché lavorano 8 ore al giorno meno le pause , e non il sabato e la domenica , festività , permessi, malattia ecc. (contratti sindacali) + costi Inps ecc.  Il Jeans costa di più per questi motivi, 

i 20 dipendenti clandestini Cinesi (non pagano tasse e nemmeno contributi allo stato)
gli € 500.000,00 incassati dai cinesi non pagano iva (in quanto venduti in nero) e non spendono il guadagno di quei soldi in Italia, ma li mandano all’estero in barba alle regole sull’ esportazione di valuta.
 

i 30 dipendenti italiani pagano minimo € 30.000,00 euro di tasse e contributi allo stato, spendono gli € 30.000,00 di stipendio  in Italia e gli € 1.500.000,00 frutto della vendita dei “jeans” pagano iva e tasse varie e li spendono in Italia, o li depositano nelle Banche Italiane (che li utilizzano per dare mutui ai Politici a tassi agevolati del 1,57% , mentre alle aziende Italiane attualmente hanno chiuso i rubinetti, e/o su prestiti applicano adesso 25/05/2012 il 7/8 %i).

Moltiplichi questi valori  per  miriadi di articoli che il comparto manufatturiero Cinese produce e capirà dove sta la crisi economica, la mancata crescita del PIL , il minor consumo ecc. ecc. (il suo BRAVO tecnico economista saprà gli ecc. ecc. spero! )
è di oggi 06/06/2012  il resoconto del gettito fiscale, sembra che vi sia un disavanzo sulle previsioni di circa 3 Miliardi di Euro , era facile prevederlo, se calano i consumi , non si possono incassare più IVA, IRPEF, e balzelli vari, se poi calcoliamo che gli Italiani con il caro Benzina girano e consumano meno e il prossimo trimestre sarà ancora peggio.


Le do qualche altra informazione lette sul “sole 24 ore” :  L' ESODO DEI CINESI – 
La crisi pesa anche sulle imprese cinesi del distretto Pratese. 
Negli ultimi sei mesi, per la prima volta in 15 anni, è negativo il saldo fra ditte avviate e aziende cessate dagli imprenditori orientali: 218 unità in meno. Lo confermano dai dati dell'osservatorio provinciale sul lavoro. 

Gran parte dei 10.800 cinesi residenti in città, per la maggior parte operai nelle ditte d'abbigliamento, sono stati licenziati e riassunti con forme alternative di contratto. Un quinto degli occupati del comparto dell'abbigliamento - per il 96% nati in Cina - in un anno ha cambiato più di un lavoro. Secondo i dati dell'osservatorio, la crescita del tempo determinato fra i cinesi presenta una percentuale a 4 cifre: il 1.700% in dodici mesi. 

Difficile stabilire, fra regolare e sommerso, il calo di fatturato delle confezioni cinesi. Dei 2 miliardi di euro stimati lo scorso anno, 200 milioni sono sfumati. Nell'ultimo trimestre 2009, secondo i dati dell'Unione industriale pratese, l'export pratese di abbigliamento e maglieria, in buona parte cinese, è calato del 3,6%. Chi produce abiti ha abbassato i prezzi. Va peggio a chi lavora nell'import. I cinesi dicono che «c'è poco lavoro» e confermano i dati Istat che a livello nazionale hanno registrato una contrazione annua del 18,7% dei capi prodotti in Cina: 21 milioni di euro in meno. 

Sulla situazione economica, tace il console generale a Firenze Gu Hongling…………….
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Il resto d' Italia. O l' Europa del nord. Sembrano queste le mete preferite dai cittadini cinesi che lasciano Prato. Sono noti i casi di imprenditori che hanno già spostato le aziende in altre regioni italiane sia a nord che a sud come conseguenza della pressione delle forze dell' ordine sulle imprese di proprietà cinese contro le irregolarità che garantiscono un abbattimento dei costi tale da creare concorrenza sleale. 

Oppure nei Paesi del nord Europa dove l' economia è più forte. E' invece una novità leggere sull' edizione on line del Global Time quotidiano di Pechino in lingua inglese un' inchiesta sulla tendenza al ritorno in patria degli imprenditori cinesi a Prato (definita nel titolo il "cortile cinese d' Italia") presa a esempio  dell' escalation del debito pubblico europeo. A sostegno di questa tesi l' inviato di Pechino porta come concause sia gli straordinari cambiamenti in corso in Cina sia difficoltà locali di altro genere, Oppure (penso io) vanno a godersi i Soldi guadagnati facilmente in Italia e trasferiti in Cina senza troppi problemi.

Questi se ne stanno andando dopo aver sfruttato e arraffato il nostro fatturato, lasceranno fabbriche piene Topi di rifiuti di ogni genere e noi dovremo spendere soldi per smaltire i loro rifiuti. 

Certamente saprà quanto segue http://youtu.be/iiFZa1dkMik
Se si perché non è stato dato risalto come per i Blitz di Cortina e come mai non è stata fatta una bella Retata in tutte le attività CINESI visto che sono tutte o quasi con Clandestini come dipendenti e producono prevalentemente merci contraffatte ??
Mi permetta ancora una cosa (i clandestini Africani che arrivano in Italia)

Certo saprà delle rivolte contro i TIRANNI dei paesi nel Nord Africa, 

Tutti abbiamo visto, le esaltazioni di gioia delle popolazioni, finalmente liberi dai Tiranni e di poter gestire il loro paese, ma……..

Dopo questi eventi, centinaia , migliaia di clandestini sono sbarcati sulle nostre coste , e noi il paese di BENGODI li abbiamo accolti, spazzando anche la loro Mondezza che lasciavano nei porti, e adesso sono aumentate Rapine , Spaccio, Stupri, Assasini, ecc. ecc.  www.tuttiicriminidegliimmigrati.com 
Io Le spiego perche: quando quei popoli hanno ottenuto la libertà, anche le carceri si sono svuotate di delinquenti spacciatori ecc. e questi bravi ragazzi hanno pensato bene di andare nel paese di BENGODI L’ Italia , non di restare nella loro patria LIBERATA dal tiranno, perché in Italia appena arrivano gli viene data una diaria giornaliera di € 46,00

E pure ci sono africani che protestano e si lamentano oltre all’alloggio ecc. vogliono anche la diaria
Voglio sottolineare che MIA Madre pensionata di 86 anni  dopo una vita di lavoro, di tasse pagate e balzelli vari, prende dallo stato una pensione di € 600,00 circa , € 20,00 al giorno , e pure deve pagare IMU a Giugno.

Le voglio anche raccontare questa: alcuni anni fa , mi sono recato in Romania ad una fiera del mio settore, a BUCAREST, arrivato all’aeroporto abbiamo preso un Taxi , e curioso di capire (essendo a conoscenza dei problemi che i Rumeni causano in Italia), ho chiesto al tassista come era la situazione li , la delinquenza ecc. Mi ha risposto: “qui non ci sono problemi, si possono lasciare le chiavi in macchina , che nessuno ruba niente” , io ho chiesto “ma non ci sono delinquenza e delinquenti in giro ?”  non perché i delinquenti ecc. sono venuti tutti in Italia 
Ecco “IL PAESE DI BENGODI” per chi viene dal di fuori ovviamente
Basta andare su Google e digitare “extracomunitari spacciatori”  e 260.000 link vi appariranno
Basta andare su Google e digitare “lavoratori clandestini cinesi” e  568.000 link vi appariranno

Basta andare su Google e digitare “evasioni fiscali cinesi” e 612.000 link vi appariranno

Avrei mille altre motivazioni per sostenere la mia tesi, e molte soluzioni per risolvere i problemi del nostro paese, ma probabilmente le mie sono soluzioni che vanno contro la moralità, i diritti umani, le regole create ADOC, la chiesa, i rapporti con la Cina,  ecc. 
Sig. Berlusconi , se la sua paura è quella dei rapporti con la Cina, mi scusi ma Lei sarà un cattivo Presidente del Consiglio, i Cinesi che acquistano Made in Italy , non sono quelli che hanno Fabbriche con clandestini in Italia, anzi quelli saranno i concorrenti delle aziende Italiane che esportano in CINA ( non si sa per quanto ancora) sono quelli che producono e mettono etichette Made in Italy e esportano il nostro marchio con merci che possono creare danni alla salute, che creeranno un danno economico che nessuno potrà immaginare, evadendo ogni contributo fiscale e utilizzando il 90% Manodopera clandestina, erano 4.000 due anni fa solo a Prato, oggi saranno 8.000.
Quindi meglio fare pagare le conseguenze agli Italiani stupidi, e sperare che questi non si sveglino , evitando che una volta svegli possano pensare di CACCIARE il TIRANNO, di svuotare le carceri sperando che gli imprenditori o i benzinai, tabaccai, farmacisti e semplici cittadini, e anche poliziotti , che sono stati messi in carcere perché hanno cercato di difendersi  o difendere qualcuno utilizzando le stesse armi dei loro aggressori, vadano in altri paesi di BENGODI.
PS: qualcuno che la pensa come me , per fortuna c’è, altrimenti iniziavo a pensare di essere malato (forse il Cancro GIALLO) 

AGGIORNAMENTO DEL 17/06/2012

Continuano i sequestri 14/06/2012 ancora CINESI

Sequestri della guardia di finanza: 1.700 Tonnellate di falsa soia biologica e ... Cronaca giudiziaria - nera. Sequestri della guardia di finanza: falsa soia, e giocattoli cinesi cancerogeni <http://news.centrodiascolto.it/video/tg5/2012-06-14/cronaca-giudiziaria-nera/sequestri-della-guardia-di-finanza-falsa-soia-biologic>
Ma purtroppo noi lavoratori Onesti , siamo talmente stupidi che a volte pensiamo al Suicidio e non all’ Omicidio.

PER CONCLUDERE; SE IL PROSSIMO PRESEDENTE DEL CONSIGLIO AVRA IL CORAGGIO DI AFFRONTARE DI PETTO E CON ESTREMA FORZA QUESTO PROBLEMA , PRENDERA LE PREFERENZE DI TUTTI I COMUNISTI DELLA TOSCANA, DI TUTTI GLI IMPRENDITORI D’ITALIA , E POTRA FORSE RICONQUISTARE ANCHE LA PREFERENZA DEGLI ELETTORI DEL P.D.L.

Distinti saluti
Cortecchia Ezio
